
Звіт про врахування прав та інтересів осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення у місцях тимчасового перебування 

НАПРЯМ 4. Суспільна та громадянська безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Для кожної людини доступні послуги, зокрема соціальні, освітні, медичні, 

комунальні, транспортні, фінансові, правничі, безпекові, правозахисні, цивільного захисту, 

адміністративні, архівні, медіа та інші. 

ЗАВДАННЯ 63. Забезпечення врахування прав та інтересів осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп під час евакуації, доступу до укриттів, води та засобів гігієни, отримання 

послуг охорони здоров’я та соціальних послуг в умовах військових дій. 

ЗАХІД 9. Проведення (за участю громадських об’єднань) моніторингу дотримання прав 

маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю, в разі виникнення надзвичайних 

ситуацій із забезпечення доступності об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, 

наявності доступного транспорту для евакуації до найближчого об’єкта фонду захисних споруд 

цивільного захисту, а також підготовки персоналу. 

Проведено моніторинг дотримання прав маломобільних груп населення, зокрема осіб 

з інвалідністю, в разі виникнення надзвичайних ситуацій із забезпечення доступності 

об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, наявності доступного 

транспорту для евакуації до найближчого об’єкта фонду захисних споруд цивільного 

захисту, а також підготовки персоналу.  

Для перевезення маломобільних груп населення соціальних при Центрах надання 

послуг є спеціальні автомобілі, також у разі виникнення надзвичайних ситуацій для 

евакуації використовуються шкільні автобуси.  

45 соціальних та медичних працівників, які беруть участь у заходах з евакуації 

населення, маломобільних включаючи груп з інвалідністю, пройшли навчання у 

складі об’єктових формувань під час проведення об’єктового тренування з питань 

цивільного захисту.  

Практичне відпрацювання заходів з евакуації осіб маломобільних груп населення 

відпрацьовано 08 - 09 жовтня 2025 року під час проведення командно штабних 

навчань з органами управління та силами цивільного захисту Шепетівського району.  

На базі Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Хмельницької області 28 осіб, які очолюють ланки з обслуговування 

захисних споруд цивільного захисту пройшли навчання, в тому числі з питань 

прийому та розміщення маломобільних груп населення, осіб з інвалідністю в 

укриттях. 


